
Сотрудники следственного управления в Международный день защиты детей посетили детский дом, передали поздравления для подопечных воспитанников и оставили подарки

В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления посетили подопечный детский дом-интернат «Журавушка», в котором воспитываются дети, требующие особого внимания и заботы. Сейчас в нем ведется ремонт, и воспитанники временно находятся в других учреждениях. Следователи передали работникам интерната приобретенный на собранные деньги водонагреватель, необходимый для комфорта детей в период сезонных отключений горячего водоснабжения. Также следователи приобрели и посадили возле центрального входа детского дома куст сакуры. Работники учреждения пообещали вместе с детьми заботиться о саженце, чтобы он каждый год радовал малышей весенним прекрасным цветением.

Уже много лет дружба и сотрудничество связывают сотрудников следственного управления с работниками и воспитанниками детского дома «Журавушка». Следователи с готовностью откликаются на любые просьбы о помощи и поддерживают подопечных малышей по мере сил. В праздничный день все сотрудники следственного управления присоединяются к поздравлениям и желают ребятишкам крепкого здоровья, детского счастья и самого главного - поскорее обрести семью и попасть в объятия к заботливым и любящим родителям. Работникам детского дома, которые всем сердцем привязаны к малышам и делают все возможное, чтобы они постоянно были окружены любовью и вниманием, также желаем доброго здоровья, благополучия и счастья. Пусть ваш нелегкий труд окупается радостными улыбками детей, душевным спокойствием и приносит лишь хорошее настроение.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1692903>